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Další hodnocení: 
Studentka Anna Svárovská předložila diplomovou práci s názvem Management kulturní adaptace ve vybrané 
organizaci, jejímž cílem bylo zhodnotit, zdaje dosavadní forma interkulturního tréninku vdané organizaci vhodná. 
Jde o téma nosné a pro firmu aktuální. V teoretické části studentka zpracovala stav poznání v oblastech, které 
odpovídají zvolenému tématu, a vhodně jej propojila s návazným výzkumem. Čerpala ze zdrojů českých i 
zahraničních. Rozpětí výzkumné části hodnotím jako ambiciózní, studentka mapuje poměrně obsáhlou oblast. 
Výzkumný záběr ale má svoji logiku, kterou studentka dobře představila a obhájila. Metodika je předložena věcně 
a srozumitelně, výzkumné otázky jsou formulovány vhodně a pregnantně. Samotný výzkum je sestaven z vícero 
dílčích rešerší, které studentce umožňují získat vhodně komplementární data. Celkově je patrné, že studentka 
postupovala s promyšlenou strategií a dobrou orientací v tématu. Deskripce i analýza výsledků výzkumného 
šetření je přehledná a logická. Odpovědi na výzkumné otázky jsou představeny explicitně, s patřičnými závěry. 
Diskuse odpovídá parametrům diplomové práce a navržená opatření jsou dostatečně obhájena vhodnou 
argumentací, včetně konkrétních kalkulací. Práce vykazuje vysokou kvalitu jazykovou i stylistickou. Kvantitativně 
i kvalitativně práce odpovídá zadávacím požadavkům, studentka předkládá původní závěry, proto její diplomovou 
práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jaký vliv na kulturní adaptaci má znalost jazyka cílové země? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Lze, dle vašeho názoru, v rámci nově definovaného programu využít také interní/externí sociální sítě? V případě, 
že ano, jak? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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